

## 75-ТА КОНФЕРЕНЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГЕОВЧЕНИХ ТА ІНЖЕНЕРІВ



Виставковий центр ExCel London

У Лондоні з 9 по 15 червня 2013 р. відбулась чергова, 75-та, конференція Європейської асоціації геовчених та інженерів (EAGE) – наймасовіша за кількістю учасників (понад 8 тис. осіб), а також виставка – найбільша за всю історію цієї події. Площа, яку займали стенди виставки і зали проведення презентацій, становила 15 тис. м<sup>2</sup>. Місце проведення – виставковий комплекс ExCel London – один із найбільших у Європі. Традиційно ця подія збирає науковців, молодих учених, представників виробничих компаній та інших зацікавлених осіб. Конференцію організовано спільно з асоціацією SPE (співтовариство інженерів-нафтовиків). За науковою програмою конференції було представлено 1200 доповідей, проведено 16 семінарів.



Президент Всеукраїнської асоціації геоінформатики М.А. Якимчук запрошує в Україну Gladys Gonzalez – новообраного президента EAGE (2013–2014)

Основна теза зустрічі – “Changing Frontiers” (“змінення меж”) – стосувалася зміни пріоритетів й нових напрямів у геологічній індустрії. Так, за висловлюваннями керівників найбільших компаній геологічного профілю, видобувних компаній та науковців, що виступали під час пленарної сесії, найближчим часом актуальними проблемами будуть розвідка та освоєння Арктичного регіону, становлення технології розвідки та видобутку вуглеводнів глибокого залягання, освоєння родовищ вуглеводнів нетрадиційного типу. Ці напрями також були висвітлені на виставці, де на площі в 11 500 м<sup>2</sup> понад 350 компаній демонстрували новітні технології та досягнення в усіх галузях геонаук.

У роботі конференції взяли участь 26 членів Київського осередку EAGE, серед них 10 студентів та аспірантів. Основні представники осередку: Всеукраїнська асоціація геоінформатики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Центр менеджменту та маркетингу в галузі наук про Землю ІГН НАН України та ін.

На стенді Всеукраїнської асоціації геоінформатики була представлена інформація про міжнародні конференції європейського рівня, що проводяться в Україні спільно з EAGE за активної участі членів її українського осередку. Головна така подія – 13-та міжнародна конференція “Геоінформатика: теоретичні та прикладні аспекти”, яка відбудеться в Києві з 12 по 14 травня 2014 р., до участі в якій запрошував особисто голова програмного комітету – Микола Андрійович Якимчук.



Представники EAGE та члени української делегації біля стенду Всеукраїнської асоціації геоінформатики (зліва Ina Allenhöfer – EAGE Communications Assistant, Marcel van Loon – EAGE Manager Publications & Communications, Микола Якимчук – президент ВАГ, Len Srnka – EAGE president 2012–2013, Roald van Borselen – EAGE Membership and Cooperation Officer, Gladys Gonzalez – EAGE president 2013–2014, студенти та аспіранти Київського національного університету імені Тараса Шевченка)

Під час конференції у Лондоні були проведені зустрічі, що стосувалися подальшого розвитку відносин між EAGE, іншими місцевими осередками асоціації та її українським осередком.

Слід зауважити, що організатори найбільшу увагу приділили участі молоді – студентів, аспірантів і молодих учених. Насичена програма конференції дала змогу молодим фахівцям відчувати переваги спеціальності, яку вони обрали, визначити перспективи та напрями свого подальшого росту в світовій індустрії. Студентам було запропоновано геологічну екскурсію, геовікторину, спеціальну студентську секцію для стендових доповідей, два короткі курси та семінар, можливість пройти тестову співбесіду в найбіль-

ших компаніях світу, а також студентську вечірку для неформального спілкування. В роботі конференції взяли участь понад 500 студентів і молодих учених з 49 країн світу. Це найкраща нагода для обміну досвідом навчання в різних куточках світу.

Наступна конференція EAGE відбудеться в Амстердамі, Нідерланди, з 16 по 19 червня 2014 р. Уже незабаром розпочнуться прийом тез доповідей та реєстрація учасників конференції. Тому запрошуємо до активної участі студентів, аспірантів, викладачів, науковців і всіх бажаючих співпрацювати з колегами з інших країн світу.

*М.А. Якимчук, Д.М. Божжежа*